



Офицеры Крыма в рамках акции «Рождественский свет» поздравляют подшефные учреждения, кадетские классы и педагогов с наступающими праздниками



Сотрудники Главного следственного управления СК России по Республике Крым и городу Севастополю в рамках благотворительной акции «Рождественский свет» поздравляют ребят, проживающих в детских социальных учреждениях полуострова. Акция стала уже добродой традицией в стенах ведомства – ее идейным вдохновителем стал руководитель Главного следственного управления, генерал-майор юстиции Владимир Терентьев.

Еще в начале декабря во всех следственных подразделениях и отделах аппарата офицеры организовали закупку подарков и необходимых для детских домов, приютов и интернатов вещей - игрушки и канцелярские товары, творческие наборы и разнообразные книги, - все, что принесет ребятам радость и пользу. Таким образом, каждый сотрудник Главного



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

следственного управления СК России по Республике Крым и городу Севастополю принял непосредственное участие в этой добродой акции.

Так, руководство и сотрудники отдела кадров Главного следственного управления от имени всех офицеров вручили подарки подопечным «Российского санаторно-реабилитационного центра для детей сирот и детей, оставшихся без попечения родителей» в Евпатории; поздравили воспитанников кадетских классов и педагогов средней школы №16 города Евпатории и средней школы №2 имени Героя Советского Союза Зои Космодемьянской.

Руководители учреждений поблагодарили следователей за внимание, неравнодущие и постоянное участие в жизни ребят. Офицеры пожелали детям и педагогам крепкого здоровья и успехов в учебе и творческой деятельности в наступающем году.

Изображения



30 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/news/item/1644424>